
MONTERINGSANVISNING INSPEKTIONSLUCKA    Ref 050215-6

Innan montage
• Kontrollera att infästningsbeslag för karm samt dörrtrycke och skylt eller vred passar.
• Mät och kontrollera att produkten du köpt passar i hålmåttet.
• Kontrollera även att drevmånen är mellan 5-20 mm större än karmyttermåtten

Karmmontering

1. Kontrollera att golvet eller bärande regeln är plan och i våg. 
2. Fixera karmen med parvisa kilar (en från vardera hållet) mellan karm och vägg. Fäst först karmsidan med gångjärn. 

Kontrollera med vattenpass att karmsidan står i lod och är rak. 
3. Därefter kontrollerar ni att överstycket är i våg. 
4. Fäst sedan karmsidan med slutblecket – Kontrollera med vattenpass att karmsidan står i lod och är rak. 
5. Kryssmät karmen så diagonalmåtten har samma längd (se bild 1). 
6. Drevning görs med stenull (densitet ca. 40kg/m3) från båda sidor.

Dörrmontering
1. Skruva fast luckan i karmens gångjärn. 
2. Kontrollera så springbredden blir lika på sidorna, 2-3mm.
3. Luckorna levereras normalt högerhängda, ska luckan vara vänsterhängd se till att 

sprinten i gångjärnet sitter i uppifrån (se bild 2).

Bild 1

Att en brandklassad inspektionslucka blir monterad korrekt är helt avgörande för produktens egenskaper.
Våra klassade luckor får ej monteras i rum med relativ fuktighet över 70% eller mellan rum med olika klimat.

Tillverkningsförsäkran
Produkten är tillverkad i enlighet med typgodkännandebevis nummer: 0053/05

Datum: 2023-11-13

Bild 2


	Bild 1

